

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉPÍRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETLEN ÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖZLÉSEKÉRT FÉLÉVES KIADÓHIVATALI HIRDETÉSÉKÉRT FOLYÓDÓ: BÉCS: ORVOSK. A. J. STUBENLASTER Nr. 9. MOSE ROBLER, I. Seilerstraße Nr. 2. HAASENSTEIN ÉS VOGLER, I. Wallfischgasse 10. DÄBERG, G. L. es-Tafelberg, I. Wallfisch Nr. 12. STEIN MORTZ, I. Wallfisch Nr. 12. DEKES MIKSA, I. Riesenrassen Nr. 12. HERNOLD ALADÁS, I. Wallfisch Nr. 25. FRANZ HARTIG, 3. Dufourgasse 12. PÁRISBAN: R. MOSSÉ, 40, r. Notre-Dame-d-Vict. AGENCE HAVAS (place de la Bourse).

Budapest, aug. 6. A francia miniszterválasztás dolgaiban semmi újat nem jelenthetünk. Még a közzaján forgó híreket sem bízzák már a távirókra, mert eddig is úgy voltak a párisi hírvivőkkel, hogy új fordulatról nem adtak hírt, csupán csak egymást szövegezték. A kamara tegnapi ülése is minden incidens nélkül folyt le s a vége az lett, hogy a tanácskozás elhalasztották hétfőre.

Annai bizonyos, hogy kabinet-alakítás nem jött még annyira nehézzé, mint a mostani. A köztársaság elnöke feladati köztársaság a tervét, hogy ügyvezető kabinetet létesít s hol Brissont, hol Ferryt, hol meg épen Legrand-t, a republikánus unio gant-betűstá elnökét kéri magához bizalmas tanácsko-zásra. Miután egyikük sem vállalkozott a kabinet-alakítás kényes munkájára, Tirardot, a kereskedelmi ügyek eddigi miniszterét hívták meg az elnök. Maga Grévy fölöttébb izgatott állapotban van s komolyan beszél, hogy odahagyja elnök állását. A kamara fölhasználása is szövegezték utra.

Különb hire jár, hogy a köztársaság elnöke egyedül Brissont tartja rá képesnek, hogy a kamara megszerezze a kellő többséget. Brissont makacs-entellőt eddig az elnök kíséretének s különösen kiemelte, hogy ő pártjaival az Egyiptomban való intervenczióknak s a külpolitikában sokkal jár-attalabb, semhogy helyt állhatna. Grévy rajta van, hogy lehetővé tegye a kiegészítést, mert a vidék már nyugtalankodni kezd.

Hogy Ferry semmi szín alatt sem vállalkozik a kabinetalakításra, az most már nem szenvedhet kétséget. A köztársaság elnöke Devesvel a Gamba-tta-kormány egykori tagjával is próbált szerenc-sét, de ez is csak annak szükségét hozgatózta, hogy a különböző republikánus csoportok ismét egyesül-jenek. Tudvalevő, hogy ez régi vágya Gambet-tának is. Grévy azt felelte volna Devesnek, hogy ő sem ohajt ennél semmit melegebben s megbízta őt, hogy erről személyesen értesítse Gambettát. Ennek következtében összegyűltek tegnapelőtt délután a radikális baloldalon, a demokratikus és republika-nus unióknak, meg a szélső baloldalon vezérei, hogy bizalmi férfiakat válasszanak, kiknek az lenne a feladatuk, hogy a közös megegyezés dolgaiban érte-kezzenek.

Ugy terveztek, hogy a létrejön a megegyezés, akkor a meghatalmazottak fel fogják szövegezték Brissont, hogy cserélje föl a kamara elnökségét a miniszterium vezetésére. Csakhogy a megegyezés nem jött létre, mert a szélső baloldal Ferry ellen irányuló napirendet javasolt s nem járult hozzá ah-hoz a tervhez, hogy Brissont szövegezték fel együttesen a kabinet megalkatására. Ezt az elhatározását az okádatozta a szélső baloldal, hogy nem akarja megsérteni a köztársasági elnöknek azt a jogát, mely szerint ő választja meg a minisztereket. Csak az Union republicaine erőlködött azon, hogy Bris-sonnt kéri meg a miniszterelnökség elfogadására. Freycinet tegnap végképp odahagyta hivatalos hely-iséget s most már csak a folyó ügyek elintézése végett néz be olykor a miniszteriumba.

mar régibb keleti ugyan tényleg, de nem állott fenn elvben. Eddig ignorálták a lényeges előnyöket, melyet a munka felosztása révén érnek el s azt követelték a társ-értől, hogy ez szakmák mindenyében egyformán jár-veljen s a létszámot rendszeresen a személyre és nem a számszámra való tekintetből változtatják meg. Ez különfe-le mezejezeket okozott. Az új rendszer tehát előnyösnek látszik.

A tábori ügyek mostani létszámát nem fogják változtatni, hanem az ügy osztások megtartása mellett az addigi egy-és útgérendszert körül jelentékeny változtatások fognak történni. A 13. tüzérezred eddigi alakjában igen nagy és nem igen kormányozhatók s ezeknek beosztása egyenlőtlen és mesterséges. Ott ezred hat-hat útgérendszeggel, a többi pedig csak ötöt bír, ezek közül vannak útgérendszerek, a melyek két, három, sőt négy utgéből állanak; végre a lovas és hegyi útgérek is ezekben az ezredekben vannak beosztva. Jövére minden hadtesthez egy tüzér-dandár jön, mely a hadosz-tyék és a hadtest tüzérség erejéből fog állani. Az elő-bíbeliz tartoznak a csapat-hadtestek, az utóbbiak pedig a hadtest és tartalék útgérei.

Az ezredekkel együtt az útgérek is reorganizálni fog-ják. Eddig a közös hadsereg útgéreihez nyolc útgérek és négy zászló volt. A jövőben Német- és Franciaország példáján szerint hat-hat útgérek lesznek ellátva az útgérek. Eddig az útgérek száma az útgérek száma; a szükséges útgérendszerek-nököket az alsóbb rangú tisztek szolgáltatták. Az útgérek helyben reorganizációjának sok az előnye. Az útgérek ad-minisztratív tekintetben az anyag kereskedelmére folyó köny-nyekben vezetett s taktikai tekintetben mozgékonyabb s megkönnyíti a tűz felhasználását. A taktika legelő-le mezejezeket tekintve, az útgérek az új rendszer mel-let nagyobb hasznát veszik, mint a nyolc útgérek. Az útgérek, mert ha útgérendszert kéri a dolog, az első útgéris ismét készen áll a lövésre, ha a többi őt ágyút egymásután kilökték, tehát a hetedik és nyolcadik ágyú tüzelésére kell várni. De az új rendszer megkönnyíti a terep használatát meg a koncentrikus lö-vés is. A tüzérgépek és a reorganizációja, melynek már régóta azri szükségét, természetesen nem eredeti munka, hanem meglevő minták után készül.

Az ezredekkel együtt az útgérek is reorganizálni fog-ják. Eddig a közös hadsereg útgéreihez nyolc útgérek és négy zászló volt. A jövőben Német- és Franciaország példáján szerint hat-hat útgérek lesznek ellátva az útgérek. Eddig az útgérek száma az útgérek száma; a szükséges útgérendszerek-nököket az alsóbb rangú tisztek szolgáltatták. Az útgérek helyben reorganizációjának sok az előnye. Az útgérek ad-minisztratív tekintetben az anyag kereskedelmére folyó köny-nyekben vezetett s taktikai tekintetben mozgékonyabb s megkönnyíti a tűz felhasználását. A taktika legelő-le mezejezeket tekintve, az útgérek az új rendszer mel-let nagyobb hasznát veszik, mint a nyolc útgérek. Az útgérek, mert ha útgérendszert kéri a dolog, az első útgéris ismét készen áll a lövésre, ha a többi őt ágyút egymásután kilökték, tehát a hetedik és nyolcadik ágyú tüzelésére kell várni. De az új rendszer megkönnyíti a terep használatát meg a koncentrikus lö-vés is. A tüzérgépek és a reorganizációja, melynek már régóta azri szükségét, természetesen nem eredeti munka, hanem meglevő minták után készül.

czeg Nabrezinaj kísértek s onnan egyenesen vissza-ért a főherceg Bécsbe. Preis báró helytartó még tegnap visszatért Triésbe.

— Hősök emléktüze. Debreczenben — mint la-punknak írják — az 1849-dik évi aug. 24-án virozt üt-zeben elesett hősök emlékére rendkívül fényes ünnep-ny rendezteték. Az ügyet évek óta egész lelkesedéssel ma-gáévá tette a tanuló ifjuság. Mindenesre figyelem-re méltó jelentőség a nagy magyar városban, az hogy a hasonnevű hazafias ünnepély-érvél-érvél szemmel-látólag nagyobb mértékű kezdenek elteni, úgy hogy p. o. már e héten tartott ünnepélyen is a város in-telligens része oly nagy számban volt képviselve, mint emelkedett az még egy alkalommal sem. A városban lé-ző összes testületek saját zászlóját alatt csoportosulva jelentek meg, kivéve az egy szabadelvű pártot, mely bi-zenyos hidegséggel szokott visszahúzódní az ilyen hazafias ünnepélyektől. A fényes siker hírvivésében igen nagy elismerést érdemel a városi delegátus, mely dacára a kü-szöbön lévő országos dalárnyempély alkalmával reá vá-rozó sok teendőnek, most is, mint már évek óta tevő, hazafias készséggel vállalkozott a meglehetősen nagy fel-adatra. A lelkes, megható dalok ropogtak nagy számban összevált közönséget egy a hovávet metelőben, melyet Tóth Mor kir. ügyész buzgósságal akkaltott át, mint a vi-rós közepén felállított hovávet emléknél teljesen felvillá-nyozták. S az ifjuság, melynek főrésze van az ünnep-ny rendezésében, Gressner I., Kiss S., Jenei hantahallgatók szónoklatai, és a Zolthai Lajos emlékbeszéde után zajos eljenzésre, a haza és Kossuth életélsére buzdítozták a kö-zönséget. Ez ünnepélynek sikere kezességét nyújt arra nevez, hogy Debreczen város polgárainak szívéből az aug. 2-dikának emléke nemcsak soha kiadulni nem fog, de még inkább e nagy naphoz és magyar városához méltó kegyelettel és fényfelnyel fog az mindig megemlékelni.

— Ragályos bajok a fővárosban. A múlt héten (júli 30-án) Budapestben a következő ragályos bete-gedések fordultak elő: himlő 29, vörheny 25, ronszó-törököl 8, croup 2, hagnymáz 10 (kötétség 3), lanyaró 7, béburban 1, elhalt pedig himlőben 10, vörhenyben 3, ronszó-törökölben 2, croupban 3, hagnymázban 3, béburbanban 2. Kólera tehát nem volt.

— Személyi hírek. Rudolf trónörökös. A múlt héten (júli 30-án) Budapestben a következő ragályos bete-gedések fordultak elő: himlő 29, vörheny 25, ronszó-törököl 8, croup 2, hagnymáz 10 (kötétség 3), lanyaró 7, béburban 1, elhalt pedig himlőben 10, vörhenyben 3, ronszó-törökölben 2, croupban 3, hagnymázban 3, béburbanban 2. Kólera tehát nem volt.

— Házasságok. A halászságok közgyűlése Horvák Kálmán és Szász Zsiga házasságát kötötték ki. A közgyűlés érdemleges munkáit elfelejtve, a nap-rend utolsó tárgyhöz az indítványokhoz ér.

— Házasságok. A halászságok közgyűlése Horvák Kálmán és Szász Zsiga házasságát kötötték ki. A közgyűlés érdemleges munkáit elfelejtve, a nap-rend utolsó tárgyhöz az indítványokhoz ér.

— Házasságok. A halászságok közgyűlése Horvák Kálmán és Szász Zsiga házasságát kötötték ki. A közgyűlés érdemleges munkáit elfelejtve, a nap-rend utolsó tárgyhöz az indítványokhoz ér.

— Házasságok. A halászságok közgyűlése Horvák Kálmán és Szász Zsiga házasságát kötötték ki. A közgyűlés érdemleges munkáit elfelejtve, a nap-rend utolsó tárgyhöz az indítványokhoz ér.

— Házasságok. A halászságok közgyűlése Horvák Kálmán és Szász Zsiga házasságát kötötték ki. A közgyűlés érdemleges munkáit elfelejtve, a nap-rend utolsó tárgyhöz az indítványokhoz ér.

— Házasságok. A halászságok közgyűlése Horvák Kálmán és Szász Zsiga házasságát kötötték ki. A közgyűlés érdemleges munkáit elfelejtve, a nap-rend utolsó tárgyhöz az indítványokhoz ér.

— Házasságok. A halászságok közgyűlése Horvák Kálmán és Szász Zsiga házasságát kötötték ki. A közgyűlés érdemleges munkáit elfelejtve, a nap-rend utolsó tárgyhöz az indítványokhoz ér.

— Házasságok. A halászságok közgyűlése Horvák Kálmán és Szász Zsiga házasságát kötötték ki. A közgyűlés érdemleges munkáit elfelejtve, a nap-rend utolsó tárgyhöz az indítványokhoz ér.

VIDÉK.

\* Kassa, aug. 6. Kassa város törvényhatóságának si-került a város évenként, mintegy félmillióny adósságát kon-vertálni, miáltal évenként körülbelül 12,000 forintot ta-karít meg.

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Rudolf trónörökös. A múlt héten (júli 30-án) Budapestben a következő ragályos bete-gedések fordultak elő: himlő 29, vörheny 25, ronszó-törököl 8, croup 2, hagnymáz 10 (kötétség 3), lanyaró 7, béburban 1, elhalt pedig himlőben 10, vörhenyben 3, ronszó-törökölben 2, croupban 3, hagnymázban 3, béburbanban 2. Kólera tehát nem volt.

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Rudolf trónörökös. A múlt héten (júli 30-án) Budapestben a következő ragályos bete-gedések fordultak elő: himlő 29, vörheny 25, ronszó-törököl 8, croup 2, hagnymáz 10 (kötétség 3), lanyaró 7, béburban 1, elhalt pedig himlőben 10, vörhenyben 3, ronszó-törökölben 2, croupban 3, hagnymázban 3, béburbanban 2. Kólera tehát nem volt.

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Rudolf trónörökös. A múlt héten (júli 30-án) Budapestben a következő ragályos bete-gedések fordultak elő: himlő 29, vörheny 25, ronszó-törököl 8, croup 2, hagnymáz 10 (kötétség 3), lanyaró 7, béburban 1, elhalt pedig himlőben 10, vörhenyben 3, ronszó-törökölben 2, croupban 3, hagnymázban 3, béburbanban 2. Kólera tehát nem volt.

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Rudolf trónörökös. A múlt héten (júli 30-án) Budapestben a következő ragályos bete-gedések fordultak elő: himlő 29, vörheny 25, ronszó-törököl 8, croup 2, hagnymáz 10 (kötétség 3), lanyaró 7, béburban 1, elhalt pedig himlőben 10, vörhenyben 3, ronszó-törökölben 2, croupban 3, hagnymázban 3, béburbanban 2. Kólera tehát nem volt.

szék és javában járja a román nemzeti kincset: ...

Boldogfalva, aug. 6. A trónörökös pár kedden ...

Hátszeg, aug. 6. (Malomvizől különösen által ...)

Hátszeg, aug. 6. (Az «Egyetértés» külön ...)

Hátszeg, aug. 6. (Az «Egyetértés» külön ...)

Brankovics György g. kel. püspök beiktatása.

Brankovics György újonnan kinevezett g. k. püspök ...

Temesvár, aug. 6. Brankovics György újonnan kinevezett g. k. püspök ...

Erre Brankovics püspök, ki tisztelettel parancsolt ...

«Anak alkalmából, hogy a temesvári k. sz. püspök ...

Ha ez annépely nap már nekünk is, kik szerencsék ...

Ez az ököli ismételté ezerszeres «isten hozta»-t ...

Brankovics püspök szerb nyelven válaszolt, erre egy ...

A zserb képviselőket küldötték voltak: Baader Henrik ...

A tiszai-eszlári eset.

NYIREGYHÁZA, aug. 6. (Az «Egyetértés» külön ...)

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

kedőbe, aztán még más ruhába, pl. az említett ...

Nyiregyháza, aug. 6. (Az «Egyetértés» külön ...)

Nyiregyháza, aug. 6. (Az «Egyetértés» külön ...)

Nyiregyháza, aug. 6. Nagy László alügyész ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

mérv lesoványodás mellett, mely az egész testre ...

Ezek a jelenségek arra engednek következtetni, hogy ...

A mikor észrevette a vizsgálóbíró, hogy a tanúk ...

A boncolás továbbá a tüdőben genyvellett tüdő ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

freskók borítják. A padló meglepően szép mozaik. ...

A háttérben művészi kivitelű oratórium áll a fő ...

Az ünnepély voltaké már tegnap kezdődött, az ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

A vizsgálóbíró a fentörölt körülményeknél fogva ...

csatornát. Ugy látszik, hogy Arabi pasa nem akar ...

TAVIRATOK. Szerajevó, aug. 6. Kállay Béni közös pénz ...

Prága, aug. 6. (Az «Egyetértés» tudósítójának ...)

Triest, aug. 6. (Az «Egyetértés» tudósítójának ...)

Páris, aug. 6. (Az «Egyetértés» tudósítójának ...)

Róma, aug. 6. (Az «Egyetértés» tudósítójának ...)

Róma, aug. 6. (Az «Egyetértés» tudósítójának ...)

Koppenhága, aug. 6. (Az «Egyetértés» táv ...)

A «Weber Zeitung»-nak távirátj Egyiptomból: Az ...

A párisi Times leveleje egy tekintélyes európai ...

Páris, aug. 6. (Az «Egyetértés» tudósítójának ...)

Oszták államvasut. De Serres alelnök építési ...

Oszták államvasut. De Serres alelnök építési ...

Oszták államvasut. De Serres alelnök építési ...

Oszták államvasut. De Serres alelnök építési ...

Oszták államvasut. De Serres alelnök építési ...

Oszták államvasut. De Serres alelnök építési ...



